

EDITAL

Pós-Graduação em Fisioterapia e Saúde Pélvica

1ª Edição

(retificação do ponto 11)

Retificação ao Edital da 1ª Edição do curso de Pós-Graduação em Fisioterapia e Saúde Pélvica.

Por terem sido detetadas incorreções no Edital da 1ª Edição do curso de Pós-Graduação em Fisioterapia e Saúde Pélvica, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra, retifica -se que:

Onde se lê:

“11. São devidos os seguintes emolumentos e propinas:

Taxa de candidatura: 75,00 €

Taxa de matrícula: 75,00 €

Propina: 1.200,00 € (Pagamento em 5 prestações mensais, a primeira no valor 240,00€ será paga no ato da matrícula, as restantes 4 prestações no valor de 240,00€ vencem ao dia 8 de cada mês, com início no mês de fevereiro de 2024)”

Deve ler-se:

11. São devidos os seguintes emolumentos e propinas:

Taxa de candidatura: 75,00 €

Taxa de matrícula: 75,00 €

Propina: **1.200,00 €** (Pagamento em 5 prestações mensais, a primeira no valor 240,00€ será paga no ato da matrícula, as restantes 4 prestações no valor de 240,00€ vencem ao dia 8 de cada mês, com início no mês de fevereiro de 2024)”

1.100,00 €* (Pagamento em 5 prestações mensais, a primeira no valor 240,00€ será paga no ato da matrícula, as restantes 4 prestações no valor de 215,00€ vencem ao dia 8 de cada mês, com início no mês de fevereiro)

*Aplica-se a Fisioterapeutas detentores do grau de licenciado pela ESTeSC;

1.000,00 €** (Pagamento em 5 prestações mensais, a primeira no valor 240,00€ será paga no ato da matrícula, as restantes 4 prestações no valor de 190,00€ vencem ao dia 8 de cada mês, com início no mês de fevereiro)

**Aplica-se a monitores de estágio que tenham colaborado de forma efetiva e não remunerada na orientação de estágios curriculares em Fisioterapia da ESTeSC, nos anos letivos 2023/2024 e 2022/2023.

O Vice-Presidente da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra